Adopted by the House Judiciary Committee



January 4, 2023

PROPOSED AMENDMENTS TO HOUSE BILL NO. 1066

Page 1, line 12, remove "Operating a motor vehicle of the department of corrections and rehabilitation on a"

Page 1, remove lines 13 and 14

Page 1, line 15, remove "3."

Page 1, line 18, replace "4." with "3."

Renumber accordingly